



В Курганской области по горячим следам раскрыто убийство местного жителя

Вечером 23 декабря 2010 года в селе Светлый Дол Белозерского района на улице Садовой было обнаружено тело 35-летнего мужчины с несколькими ножевыми ранениями в области сердца. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 25-летний житель села. По версии следствия, 23 декабря 2010 года во время распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в ходе которой потерпевший выскочил из дома, однако злоумышленник догнал его и нанёс несколько ножевых ранений в область груди, от которых тот скончался на месте. В настоящее время задержанному предъявлено обвинение, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550533>